

## 委内瑞拉

# 强烈谴责欧盟要求其限期选举总统



据新华社电 委内瑞拉外交部当地时间27日发表声明,强烈谴责欧盟要求委方限期重新进行总统选举的行为。

欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼26日在一份声明中呼吁委内瑞拉“在几天内”宣布重新举行总统选举,否则将承认委员会主席瓜伊多的“临时总统”身份合法。法

国、英国、德国、西班牙、葡萄牙和荷兰26日也向委内瑞拉政府施压,要求委内瑞拉在8天内重新选举总统,否则将承认瓜伊多为“临时总统”。

声明指责欧盟加入由美国政府精心策划的政变计划中,甚至给委方下最后通牒,“这完全属于帝国主义行为”。声明说,欧盟没有勇气承受美国的压力,最终成为美国的卫星国。

声明说委内瑞拉总统大选的程序和结果完全合法,强调委内瑞拉政府的合法性不受外国政府的判断影响,欧盟对委提出的要求“不会产生任何效果”。声明要求欧盟立即摒弃挑衅态度,采取对委尊重和平衡的立场,防止可能引起暴力和宪法秩序遭到破坏的后果。

声明最后重申,委内瑞拉愿意与欧盟国家在互相尊重的基础上保持合作关系,共同发展。

委内瑞拉总统马杜罗在去年5月的总统选举中以67.8%的得票率赢得连任,本月10日宣誓就职。反对派不承认选举结果,声称马杜罗第二届任期“不合法”。委内瑞拉议会主席瓜伊多23日宣称就任“临时总统”,美国随即承认瓜伊多为“临时总统”。

## 安倍表示 希望推动日中关系上升至新阶段

据新华社电 日本首相安倍晋三28日在国会参众两院全体会议上发表施政演说时,呼吁在少子、老龄化等一系列挑战下努力开创新时代,并表示希望推动日中关系上升至新的阶段。

日本第198届例行国会当天开幕。安倍说,为应对少子、老龄化问题,日本将继续推动劳动方式、社会保障体制等改革,实现幼儿等人群的教育无偿化,并为女性、老人、残疾人等创造更多的工作机会及更好的劳动环境。

针对修宪问题,安倍表示,希望各党派在国会能就这一问题展开深入讨论。

安倍说,目前日中关系已回归正常轨道,希望继续密切两国领导人往来,深化两国各领域交流发展,推动两国关系上升至新的阶段。

安倍说,将推动日俄领土问题及两国和平条约谈判,并称将就朝鲜问题与美韩等国际社会紧密合作,期待与朝鲜领导人实现直接会谈。他说,日美同盟虽是日本外交及安保的中心,但日本的核心安保政策只能依靠自身努力,未来日本需在新的《防卫计划大纲》下进一步强化信息、宇宙等各领域的防卫力量构建。

在不发生中断或延期的情况下,日本本届国会的会期为150天。日本外务大臣河野太郎、财务大臣麻生太郎、经济再生担当大臣茂木敏充当天也分别在国会发表了外交、财政和经济领域的施政演说。

## 我国外交部发言人

### 回应美国务卿涉委内瑞拉局势言论

据新华社电 我国外交部发言人耿爽28日回应美国务卿涉委内瑞拉局势相关言论时说,委内瑞拉的事务也必须也只能由委内瑞拉人民自己选择和决定。希望各方做有利于委内瑞拉稳定发展的事情。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,26日,联合国安理会就委内瑞拉局势举行会议。美国务卿蓬佩奥指责中国和俄罗斯阻止安理会通过一份主席声明,并称中俄试图支持马杜罗这样一个“失败政权”。中方对此有何评论?

耿爽说,中方高度关注委内瑞拉当前局势,支持委内瑞拉政府为维护国家主权、独立和稳定所作努力,主张所有国家都应恪守《联合国宪章》宗旨和原则,反对外部干预委内瑞拉事务,反对一个国家干涉另一个国家内政。

“委内瑞拉的事务也必须也只能由委内瑞拉人民自主选择和决定。希望各方做有利于委内瑞拉稳定发展的事情,做有利于委内瑞拉民生改善的事情,做有利于维护国际法和国际关系基本准则的事情。”耿爽说。

# 大珠小珠落玉盘,传统足彩中奖忙

“王林,你家昨天晚上中了36万!是不是你自己中的啊!”  
“王林,你夫妻俩是不是在家数钱了啊!又中了36万!”  
“王林,昨天我那合股的中了36万!我能分到多少啊!”  
上面这三位购彩者都是来自安庆石化竞彩14044网点的,有长达数十年彩龄的,也有刚刚新进的购彩者,但是上面只有第三位说的是最正确的。14044网点的传统足彩合买团队中了18174期传统足彩任九的一等奖36万,而不是像其他两位说的是王林一个人中的!王林在每一期的传统足彩投注前,都是做了大量功课,尽量提高中奖率!虽然2018年小奖也是中个不停,但一直没有一个大一点的奖来

给大家以激情。这次36万是点燃了大伙儿的激情,而且对一些新进的购彩者也是树立了信心。果然,18175期的14场又增加了好几个购彩者,而且很幸运的是这期又中了二等奖2万多,离当期一等奖325万只差一场。但是大家群情激昂,说14场一等奖终将属于他们这个团队。

王林是好为人师的一个人,现在安庆的很多体彩店的业主都是从他这里走出去的,从事体彩18年来,他不仅培养了很多的资深购彩者,组织了自己网点的购彩联盟,还对很多有意从事体彩销售的购彩者无偿地奉献自己的从业经验,让他们也加入了体彩销售者这一行列。 □方康

## 宿州足彩达人 连中两期任选9场奖金

近日,宿州任选9场达人薛先生(化姓)继1月3日喜中第19001期奖金后,再次来到体彩中心,领走了第19002期奖金40097元。

薛先生接触任选9场已有6年了,以往战绩相当不错,曾经多次斩获任选9场大奖。每次投注前,他都会整合多方资料,精心研究后进行投注。此张中奖彩票上涉及多场亚洲杯赛事,对此,薛先生表示以往亚洲杯有些鸡肋,他基本不太关注,但本届亚洲杯有了很多变化,颇有些世界杯的趣味,所以他把亚洲杯比赛纳入赛事竞猜。为了避免冷门,薛先生对阿联酋、澳大利亚、泰国、叙利亚、中国等五场比赛选择全包。虽然投注金额相应增加,但亚洲杯开赛以来冷门频出,薛先生凭借睿智的投注思路,摘得2019年的第二笔大奖。

本届亚洲杯赛事亮点多多,不仅开售冠军、冠亚军竞猜玩法,而且参照世界杯规格,51场比赛按001-051来编排,全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场竞猜,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注,不仅方便了购彩者,还提升了赛事的趣味性和关注度。 □吴倩倩

## 滁州资深球迷 初玩竞彩就大获全胜

近日,小李跟着朋友来到位于滁州市凤阳路21110竞彩店,在得知该店可以购买亚洲杯比赛时,小李顿时来了兴趣。“我是个真球迷,平时却只知道看赛事看球星聊比赛,不知道还可以竞猜胜平负和总进球数,这些都是我的强项啊!”小李跟朋友炫耀说道。

说完他就开始研究当天的比赛,大概只看了半小时,小李研究出两场比赛的赛果来,面对朋友的质疑,小李说起了自己的看法:“第一场,日本VS土库曼斯坦,日本队的实力在亚洲是公认的强队,虽然日本队获胜的机率非常大,但是赔率低,所以我选择总进球数玩法。日本队的进攻打的非常流畅,再加上土库曼斯坦防守不足,我决定买总进球4个球和5个球。第二场卡塔尔VS黎巴嫩,这场比赛我对总进球数心里没有底,但是我认为卡塔尔队胜黎巴嫩的机率特别大,黎巴嫩队在以往的亚洲杯小组赛里表现都不佳,整体队员技战术较差,身体素质也不如卡塔尔队,所以我认为这场比赛卡塔尔队胜。”随即小李就花100元购买了一张胜平负和总进球数玩法的二串一。

第二天结果开出来大家都大吃一惊,初次接触竞彩的小李居然全部命中,花了100元钱就中得374元的奖金。小李更是格外惊喜,看来这个真球迷今后可有大有身手的机会了。 □张伟

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 合肥小厨师 自律成就“中国红”10万

合肥的小李是一位普普通通的饭店厨师,因为平时工作比较繁忙,自己的空余时间也不爱吃吃喝喝,唯一的爱好就是研究体育彩票。

小李自己平时购买体育彩票都是有一个计划,每个月发了工资后,都会留一部分,钱不够的时候,就会少买一些绝不会超过,可以看出小李是个非常自律的人。小李还说到,自己这样做就是要节制自己,不影响生活质量。

来合肥体彩中心兑奖处兑奖后,小李告诉工作人员,自己平时最爱买大乐透和排列玩法,偶尔会买几张即开票,这次购买还是位于肥东县安乐路光大新村第02032号网点业主推荐的“中国红”,小李刮到第二张时,就发现自己居然中了10万元大奖!真的是无心插柳柳成荫,自律的人总会获得成功。 □邱璐